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From: rector@unipi.gr ‘Z/’ %) @?ﬁm’%xk

Sent: Meprren, 17 Oxtwppiov 2024 10:16 np
lo: documents@unipi.gr 2 ?
Subject: FW: 121283_2024 Kbpwon mvakw EL opsvwv ota T NHoto/EloaywyLkeg

KateuBovaoelg kat oTig 2xoAég Tng Tpitofabpiag Exkmaidevong, yla to akadnpaikd
€106 2024-2025 Twv umoYnPiwv oL OTIOIoL CUPHETEX OV OTIG TTAVEANASIKEC
efeTdosg Twv EmayysApatikwy Avkeiwy 2024

Attachments: EZE 121283 2024 KOpwon mvakwy elooyopévwy ota TuRpota Cloaywykeg
KarevBuvoelg kau otig Zxorég e Tpitopabpuag Ekmaideuong- ylo 1o akadnpaikod
pdf

From: Mpadeio Aeknepaiworg YMAIOA <prolocol_oul@minedu.gov.gr>

Sent: Thursday, October 17, 2024 10:12 AM

To: protocol@asfa.gr; r@aua.gr; ginap@aue.gl; 1eclor @dulh.gr; reclor @uoa.gr; presidenl@eap.gr,
rector@ionio.gr; rector@aueb.gr; rector@aegean.gr; prytanis@uth.gr; prytania@uoi.gr; prytan@uom.edu.gr;
rector@upatras.gr; rector@panteion.gr; rector@central.tuc.gr; rector@hua.gr; info@aspete.gr;
rector@mail.ntua.gr; protocol@ihu.edu.gr; admin-tpd@ad.auth.gr; rector@teiath.gr; rector@unipi.gr;
rector@uoc.gr; prosopikoa_her@uoc.gr; aprosopikou-reth@admin.uoc.gr; rectorate@uop.gr; rector@uowm.gr;
rector_office@hmu.gr

Subject: 121283_2024 KUpwon Mvakwv el0ayopévwy ota Tprpata/Elcaywyikég KateuBUuvoeLg Kat oTi§ XOAEC TG
TprtoBdBuiag Exnaibeuong, yia to akadnuaiko £€tog 2024-2025 twv untoPndiwv oL omtoiol GUPUETE OV OTIC
nave A adLkES e€eTAOELG TwV EmayyeApatikwy Aukeiwy 2024 pe T

Avyomnti/é xupla/kipie,

20G 0mOGTELLOVIE YNQLOKE DITOYEYPAUIEVO TO pe optdud mpot. 121283/2024 &yypao tov Ymovpysiov
[Modeiog, Opnokevpdrov kot Abntiopod (YITAIOA) pe Oépa «Kdpoon nivikmv sicayouévov oto,
Tunpeta/Ewoaymyég Katevbiveeig kat otig Zyorés g Tprropdbuiag Exnaidsvong, yio o axodnuoicd
£10¢ 2024-2025 tov vroyneimv ot onoiot cvppeteiyav otig movelhodikég sEetdoelg tov Emayyehpotikdv
Avkeiov 2024 pe 1o cvomuo elcayoyne tov v.4186/2013 (A’ 193) 6mwg TpomomomBnke Kot 1oydEeL, Kot o
omolot guminTovy otig datdelg v apbpmv 13B tov v.4186/2013 (A’ 193), 6mme TpooTénKe e TV Tap.
4 tov ap. 42 tov v.4521/2018 (A’ 38) omwg tpomomon|inke Kol 1oYOEL, TOV Uy,

Emonpaiveral 011, og nepintmon nov yperdleote omowdnmote dievkpivion, dev Ba TPEMEL VoL AmavTioETs
GTO PGV NAEKTPOVIKG HNVOLLE 0ARG VOL XPNCUULOTOICETE TO, GTOUXEIN TOL CVayPAPOVTOL

otig «ITAnpogpopiecy Tov gyypapov.

20g evYopIeTOOUE TOAD.

Amo to I'pageio Aeknepaimong tov Tunuatog [potokdihov tov YITAIOA
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OEMA: Kipwon mwakwv sioayopevev ota TUAporta/Elcaywyikée KotsuBivoeg kol oTIc IXOAEL Tne
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4)

7)

8)

9)

10)
11)

Tprofafuuag Fxraibsuong, v 1o akadnaike étog 2024-2025 twv untolmdinv ol ontoiot cusTeiyay
oug maveladikég slevdosig Twy ErayysApoatikwy Auksiov 2024 pe 1o oUOTHMG ELOAYWYAS TOU
v.4186/2013 (A’ 193) dnwe Tporomot}OnKe KoL Loy Uel, Kot oL onolot epnintouy otig Srardsels twv aplpwv
13B tou v.4186/2013 {A’ 193), dnwg repooteEdnKe pe Ty Tap. 4 Tou ap. 42 Tou v.4521/2018 {A’ 38) onwe
TpomonolOnke Kot LoyUel, tou ap. 68 tou v.4653/2020 (A’ 12) xau tng @.253.2/101765/A5 (B’ 5504/15-
09-2023) urtoupywic anddaonc.

Exovrag urdlbn:

T Suarcdgers Tou dpBpou 13B tou v.4186/2013 (A’ 193), Onweg poatelnke e Ty miap. 4 tou apbpou 42 tou
v, 4521/2018 {A’ 38) kal TpomonolBnke We 1o GpBpo 7 Tou v. 4777/2021 (A’ 25) kat tnv nap. 6 tou ap. 77
Tou v. 4975/2022 (A’ 187°).

Tig SlacdiEerg tou dpbpou 13 tou v.4186/2013 (A' 193) «AvadidpBpwon tng Asutepofaduiac Exnaidevanc
KQL AOLTES SLOTASELG» OTWE AVILKOTAATEONKE, TROTIONOLRBNKE KAl LoXUEL.

Tic Suatdlelc Tou apbpou 68 Tou v.4653/2020 (A’ 12).

Tic Suatafelc tou apBpou 19 tou v.4559/2018 (A’ 142), Omwc ovTikatootaBnke e Tic Statafsic Tou dpBpou
383 tou v.4957/2022 (A"141) kaBw¢ kot to dpbpo 484 tou v.4957/2022 (A'141).

Tic dwardéelg g pe apid. @©.151/24463/86/4.3.2009 KYA (B'422 ) «ZU0TOGN QTOMKWY KOL GUAAOYIKWV
opyavwy yua tig Navehhabdixée efeTdoelg Katoywy amolutnpiov nuepniowy KoL sonepiviav EMAA» Orwg
TpOTONOONKE KoL LGYUEL

Tic Bwatatelg g Y.A. ©0.153/79899/A5/21.05.2019 {QEK 1904 B’ kol 1940 B') «MpdcPacn amodoitwy
Emayyehparikol Avkelou (EMA.A.) og nocootd Beoewv Tou cuvohlkol aplBpod ELOOKTEWY ... KOL edefnio»
OTWE TPOTOTIOLRONKE KAl LaXVEL

Tic und oroweio ©.253.1/49192/A5/2024 (B'2747) woe B.253.1/74260/A5/2024 (B'3887) v.a. mepl
KaBopLopol apBol elcakTéwy yLa To akadnuaikd etog 2024-2025.

Tnv und otoweia ©.253.2/106274/A5 «Kabopiopde elSikol mooootol yla sloaywyr oty tpitofadia
gkmaidevon to akadnpaiko £roc 2024-2025 pabntwy Kat arodoltwy Mevikwv kot EmayyeApoTikwy AUukelwy
TEPLOXWV 1tov Exouy rnyel eaitiag puokwy kataotpodwv ko Srabikacia enthoyhcr» (B’ 5272/18-09-2024)
UTIoUpYIKA omodacr, 60mwe tpomomotOnke katl cupmhnpwdnie ge v ©.253.2/115313/A5 (B’ 5541/4-10-
2024) unoupykn anodaaon.

Tic awtfioetg twv urodndiwy npog tg AAE Adploag, TpwdAwy, Mayvnoiag, Kapditoag, Eppou, Podomnng,
®BuwwTdag, EUBotag, Autikrg Attiknie, Newald koL AvatoMKNg ATTIKAC Kol Touc mivakeg Sukoaiolywy mou
kataptiotnkoy and tig AAE kat SlafBdotnkav atn AledBuvan Eetdoswv kal Motonojoswy Tou YNAIOA
kaTomy Twy ©.252/107623/A5/19-9-2024 ko $.252/ 116429 /A5/7-10-2024 oxsukwv eykukAlwy.

Tig Srardfelg tou m.8. 79/2023 «Aloplopog Youpywy, Avaninpwtwv Youpywy Kot Yourmoupywvs (A7 131).
Tn ue apl8. AMN/840/A5/20-6-2024 Yrmoupyikn Arddacn mepl cuykpdtnong tng emTponng £xkdoong
anotsAsopdtwy emhoynig £toug 2024 urtondiwv EMAA. ywa eloaywyn otny TprrofaBua Exknaibsuon, TG



AAA: 958046NKI 1A-0PO

OULVESPLACELG KOL TO TIPOKTLKA TN avwTépw Fritportig, pe Tic onoisg petafl twv dAAWY OVTLHETWITIOTKAY
BéLara OXETIKA [ th Snpoupyla tou apxeiou Twv untoPndiwy KoL TwY TPOTLUGEWY TOUG, VIOl GUMMETOXN
otn Sadikaoio eMAOYAC yia eloaywyn otnv Tpitofdbpia skrnaidevon axad. £voug 2024-2025 padntwy Kot
anodoitwy EnayyeALatikwy AUKELWY TEEPLOXWY Ntou éXouv rihnyel efariag duokwy kKaTaoTpoduv.

12} To amd 15-10-2024 npoaktkd [LE To onoio eykpiBnxay ot cuvodsuTikol mivakeg Ty sloayopiéviov kb’
UntEpRaon Tou aplBRoY SLoAKTEWY TS KATRyoplag tous otny Tpttofdabila Exnaibeuon to akad. £tog 2024-
25 and v Erutponr] Exdoong AntoteAeoudtwy EMAA.

Anodaciloupe

Tnv KOpWOn TWY GUVOBEUTIKWY TIVAKWY TWV EW00VOREVWY KO8 UMEpBach Tou cuvoAlkoU
aplOol £LoaKTEWY oTNY Katnyopila toug otnv TpuroRadue Exnaibeuon to akad. £tog 2024-25, ol onoiot
cuppeteiyav ot oveAhadikég efetdoelc tng Taktkhc efetaotikic neplddou twy EMAA pe 10 oloTnue
gloaywync tou N.4186/2013 (DEK 193A"), dnwe tpomorolidnke Kol LOXUEL, Kot oL onotol cutiiniovy oty
Slotateic twy apbpwy 13B Tou v.4186/2013 (A’ 193), onwg TpooTtéDnNKe pe Tnv Tap. 4 tou ap. 42 tou
v.4521/2018 (A’ 38) kau TpomomnolBnKe Le o op. 7 Tou v.4777/2021 {A’ 25) Ko tny Ttap. 6 Tou ap. 77 Tou v,
4975/2022 (A’ 187), keu 68 tou v.4653/2020 (A’ 12) kal e ® 253 2/106274/A% (B’ 5272/18-09-2024)
UTIOUPYLKNC amOpaons Omwe TpomomoLBnke Ko cuprinpwbnie pe v apop. ©.253.2/115313/A5 (B’
5541/4-10-2024) vnoupylkn anodaon, OTIC 2X0AEC, Ta [UAMATO Kal T ELCOYWYIKEG KATEUBOVOELS TwY
Tunuérwy twv Naverotuiwy kol e AINAITE, we Bdon th Baduoloyia mov nétuyav to £rog 2024 otig
naveMadikée efetdosc e taxktkie eletaotikne memadou twv [IIAA peE To cUOTHUO ELTAYWYNE TOU
N.4186/2013 (DEK 1593A), Omwg TpomomnoliBnKe Kal WoxUEL.

H eyypadi twv enttuydviwy Ba npayparonowndel and 17-10-2024 £wgkal 24-10-2024 pe untofoAn
aitnong ansuBsiog rpog Tn Mpapuateia tou THAKKTOC 1 ¢ ZX0ANS site e GUGLKN apouaia, ELTE PE TN Xprnon
NAEKTPOVIKWY LEcWV (1LY, uToBoAr thg aitnong péow pnvUpaTog niskTpovikol taxudpoleiou), gite e
TaxUSpolky)  amootodr, Tpookopiloveag ootuvoulk tourotnia i Swafotiplo kot doa TUXOV
CUPTANpWHOTIKE SikatohoynTikd Intricouv ot Mpaypoteisg twv Tunrdtwyv/Ixodwv. Ze kKADE mepinTwon KoTd
™ Xprion NAEKTPOVIKWY LECWY 1) TaXUSPOMIKAS anootoli, yia Thv oAokAnpwan ¢ eyypadng amatteitol n
urtofoAn unetBuvng SAAWAONG TOU SIITUXGVTOC KOL QLUTOUVEQCS Thv eyypadt, n omola skdibeton péow Tou
LOTOTOMOU Www.gov.gr i depet puatkr urtoypadn pe BeBalwon tou yvnolou authg kat othv onoie Ba dnAwvel
OTL OAa Ta otoleia Kal Tuxdv Sikatohoyntikd mou untofdMet elval akplBn kal ahnon.
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Eowtspun Atavopnq:

1.Mpad. k. Youpyou,

2. Tevikn AigdBuvong Wndiakwy Iuotaudtwy Yrodopwy kot Efgtdaswv
3. Afvon Avdartoéng NAnpodoplakwv EUOTREATOV.

4. Afvon Efetdoewy kal Metonoutoewy, Trejpo B



